

АПРЕЛЬ
18
Четверг
1940 года
№ 21 (428)
ЦЕНА 5 КОП.

Вперед к коммунизму

НЕ ЗАПАЗДЫВАТЬ С НАЧАЛОМ ПОСЕВНЫХ РАБОТ

Ижморская партийная конференция поставила задачу — вывести район из отстающих в передовые по области.

На основе обращения областного совещания передовиков сельского хозяйства стахановцы социалистических полей нашего района взяли на себя обязательства и призвали в своем обращении, на районном совещании, всех колхозников завоевать стопудовый урожай с каждого гектара всей посевной площади.

Казалось бы от слов надо было немедленно переходить к делу — выполнять поставленные задачи и обязательства. Однако дело обстоит далеко не так. На сегодняшний день в полевые станы выехали единичные бригады колхозов, как колхозы им. Молотова, им. Ворошилова, Успенского сельсовета, колхозы «12-е декабря» и «Авангард». Остальные же о выезде в поле еще не думали.

Передовые районы области — Купинский, Чистоозерный и многие другие уже несколько дней ведут посевные работы. Для того, чтобы начать полевые работы выборочным путем имеются все возможности и в нашем районе. Однако к прибивке влаги приступил один колхоз им. Молотова, Успенского сельсовета. Во многих колхозах не выехали бригады в полевые станы, к месту работы не подвезен сельхозинвентарь, корм для лошадей. Не заброшен семенной материал.

С такой «разворотливостью» руководителей колхозов можно прозевать ни только время начала сева, но и весь сев, а значит и урожай.

Неторопятся с отправкой тракторов в колхозы и директора МТС. На усадьбе Ижморской машинно-тракторной станции до сих пор стоит 21 трактор, 15 из них еще не готовы к полевым работам.

За 100 пудов урожая с гектара

Опыт работы прошлых лет наглядно показал всю выгоду звеневой организации труда в колхозах.

Мы убедились в том, что лучше всего создавать не специализированные звенья, а комбинированные. Это дает возможность полностью использовать рабочую силу, машины и инвентарь. Завоевать высокий урожай всех культур.

Наш колхоз «Путь Сталина», Н-Николаевского сельсовета, целиком перешел на звеневую работу. Создано 9 постоянных звеньев по 10—11 человек в звене. Колхозники проделали большую работу по подготовке к севу. Вывезено на поля на-

из 79 тракторов Т-Реченской МТС в колхозы отправлено 60. 12 тракторов стоит на усадьбе Троицкой МТС, не закончен ремонт 2-х тракторов ЧТЗ.

Нетерпимо мирится с таким положением, посланные уполномоченные райкома ВКП(б) и райсовета.

Такая неподготовленность к началу посевных работ может поставить сев под угрозу срыва. А поэтому нельзя допустить ни одного дня и часа вредной раскачки, необходимо немедленно бригадам выехать на полевые станы, забросить туда семена, фураж и весь посевной инвентарь. Установить наблюдение за созреванием почвы, и как только предоставляется возможность, приступить к выборочным работам, не дожидаясь всего выхода массиров из-под снега.

Только сочетание работы тракторов и рабочих лошадей, полная их нагрузка с первого дня, недопуская ни одного часа простоев, может гарантировать быстрое, — в 8—10 рабочих дней, проведение весеннего сева, с соблюдением, безусловно, высокого качества посевных работ и агротехники, это именно, даст нам возможность получить высокий урожай — 100 пудов с гектара.

За большевистскую организованную работу на весеннеем севе!

За выполнение указаний «Правды»: «Начинать сев выборочно на отдельных участках, не дожидаясь общей готовности всех земельных массивов, правильно сочетать на полевых работах машинную и конную тягу, наиболее производительно использовать каждый трактор, сеять в предельно сжатые сроки, вести всю работу на высоком агротехническом уровне — вот то основное и главное, что нужно для выполнения посевного плана».

Об обязательных поставках зерна и риса государству колхозами и единоличными хозяйствами

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) 11 апреля 1940 года принял постановление «Об обязательных поставках зерна и риса государству колхозами и единоличными хозяйствами».

В целях усиления заинтересованности колхозов в дальнейшем расширении общественных посевов зерновых культур, поднятие урожайности и в полной обработке всей пахотно-способной земли, а также внедрение правильных севооборотов, постановлением Совнаркома ССР и ЦК ВКП(б) отменяется существующий порядок исчисления обязательных поставок зерна и риса государству колхозами по плану посева этих культур.

Начиная с урожая 1940 года колхозы привлекаются к обязательным поставкам зерна и риса государству с каждого гектара пашни, закрепленной за колхозами.

В размер пашни, по которой исчисляются обязательные поставки зерна и риса государству, включаются огорода, а также новые земли, подлежащие освоению по государственному плану (распашка целины, осушка болот и раскорчевка кустарников) на второй год освоения. Из пашни, по которой исчисляются обязательные поставки зерна и риса государству, исчисляются площади, занятые под посевами хлопка, сахарной свеклы, льна, конопли, цикория, табака, мафорки, эфиромасличных, ногубянных и лекарственных культур, колызы, сафлора, кориндра, аниса, мака, рыжика, арахиса, ляллемандии, периллы, каучуконосов и занятые под посадками тутовых, фруктовых, ягодных, виноградных насаждений и субтропических культур, продукция с которых

сдается государству в действующем ныне порядке.

Нормы обязательных поставок зерна и риса государству колхозами, не обслуживаемыми МТС, должны быть на 15 процентов выше норм, установленных для колхозов, обслуживающихся МТС данного района обязательные поставки зерна и риса государству колхозами и единоличными хозяйствами (райсемхозами) производятся по культурам пропорционально площасти каждой культуры, установленной планом сева.

Независимо от фактического посева зерновых культур в колхозах, размеры обязательных поставок зерна и риса государству колхозами, исчисленные по пашне остаются неизменными.

Начиная с урожая 1940 года, единоличные хозяйства и некооперированные кустари привлекаются к обязательным поставкам зерна и риса государству с каждого гектара пашни, находящейся в пользовании этих хозяйств, по нормам с гектара пашни на 0,6 цента выше норм, установленных для колхозов, обслуживающихся МТС данного района. Колхозники, рабочие, служащие и кооперированные кустари, имеющие посевы зерновых культур, привлекаются к обязательным поставкам зерна и риса государству с площади фактического посева по нормам, действующим в 1939 году для единоличных хозяйств данного района. Постановлением Совнаркома ССР и ЦК ВКП(б) устанавливаются на 1940 год календарные сроки выполнения годовых обязательств по обязательным поставкам зерновых культур государству в процентах от годового плана по каждой области, краю, республике в отдельности.

Согласно постановлению Совнаркома ССР и ЦК ВКП(б) устанавливаются на 1940 год календарные сроки выполнения годовых обязательств по обязательным поставкам зерновых культур государству в процентах от годового плана по каждой области, краю, республике в отдельности.

Безусловно воспрещается местным органам власти и заготовительным органам налагать на колхозы и единоличные хозяйства обязательства по сдаче зерна и риса, превышающие погектарные нормы.

Все излишки хлеба после выполнения обязательств по сдаче зерна и риса государству остаются в полном распоряжении колхозов, колхозников и единоличников.

(ТАСС).

Колхоз им. Молотова приступил к прибивке влаги

Колхоз им. Молотова, Успенского сельсовета, хорошо подготовился к весенне-полевым работам. Бригады давно выехали на полевые станы. Он первым в районе приступил к прибивке влаги.

13 апреля на полях колхоза работало 24 пары борон. Работа проходила организованно. В этот день было зaborонено первых 24 гектара паров.

Выехали в полевые станы колхозники колхоза «Авангард».

Романюк.



Колхоз им. Буденного Гурьевского района, за выдающиеся успехи в подъеме сельского хозяйства и за перевыполнение показателей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в течение двух лет за 1937 и 1938 гг. награжден орденом «Знак почета».

На снимке: агротехник А. В. Нестерова (слева) и бригадиры полеводы А. А. Романов и М. Т. Алексеев осматривают экспонаты, отобранные для ВСХВ.

Бюро клише ОблТАСС.

О развертывании социалистического соревнования за образцовое проведение всех сельскохозяйственных работ в 1940 году в МТС, колхозах и совхозах Новосибирской области

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) и исполкома областного совета депутатов трудящихся от 9 апреля 1940 года

Одобряя инициативу совещания передовиков сельского хозяйства, в целях дальнейшего развертывания и конкретизации социалистического соревнования, бюро обкома ВКП(б) и исполкома областного совета депутатов трудящихся постановляют:

1. Для отличившихся участников социалистического соревнования, выполнивших показатели, принятые областным совещанием передовиков сельского хозяйства, установить на 1940 год 800 переходящих мандатов обкома ВКП(б) и облисполкома, в том числе:

а) для механизаторских кадров (трактористов, комбайнеров, бригадиров тракторных бригад, машинистов мотоциклов, лынсеребилок, шоферов и проч.)—300 мандатов;

б) для звеньеводов, бригадиров полеводческих бригад и председателей колхозов—200 мандатов;

в) для специалистов сельского хозяйства—100 мандатов;

г) для передовиков животноводства—200 мандатов.

2. Переходящие мандаты вручаются по постановлению бюро РК ВКП(б) и райисполкома передовикам сельского хозяйства за высокие показатели их труда лично секретарем РК ВКП(б) или председателем райисполкома.

3. Учредить в областной газете «Советская Сибирь» доску почета, на которую заносить по представлению райкомов ВКП(б), райисполкомов и облисполкомов передовые МТС, совхозы, колхозы, а также отдельные тракторные, полеводческие и животноводческие бригады и звенья, колхозников и рабочих совхозов, показавших образцы высокой производительности труда на различных видах сельскохозяйственных работ.

Передовые районы заносятся на доску почета по постановлению бюро обкома ВКП(б) и облисполкома.

4. Обязать все райкомы ВКП(б), райисполкомы, всех директоров МТС и совхозов, зав. райзо и заместителей директоров МТС по политчасти организовать в колхозах, совхозах, бригадах и звеньях в

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)

Г. ПУГОВКИН.

соответствии с настоящим решением широкое обсуждение обращения, принятого областным совещанием передовиков сельского хозяйства, и принятие конкретных обязательств звеньями, бригадами колхозов, МТС и совхозов, возглавив социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств, за подлинную стахановскую работу в деле борьбы за высокий урожай всех культур, за подъем социалистического животноводства.

5. Обязать райкомы ВКП(б), райисполкомы, директоров МТС и совхозов, зав. райзо:

а) немедленно все тракторы с усадеб МТС направить в колхозы, обеспечить пуск тракторов на полную мощность с первых дней весеннего сева, организовать выезд колхозных бригад на полевые станы и включение всего тягла в поле работы;

б) установить наблюдение за готовностью земельных участков, организовать подборонку, прививку влаги и пахоту, не допускать разрыва между боронением и севом. Обеспечить высокое качество всех полевых работ и полное выполнение агротехнических правил.

6. Для подведения итогов сельскохозяйственных работ 1940 года и социалистического соревнования созвать областное совещание передовиков сельского хозяйства—должателей переходящих мандатов обкома ВКП(б) и облисполкома.

До начала весеннего сева остались считанные дни.

Весенний сев в текущем году будет проходить в напряженных условиях, это требует от нас большевистской организованности и настойчивости в проведении весеннего сева в срок—10—12 рабочих дней. Обком ВКП(б) и облисполком надеются, что райкомами ВКП(б), райисполкомами, руководителями МТС, колхозов и совхозов, всеми колхозниками, рабочими МТС и совхозов, агрономами и агротехниками будут приняты все необходимые меры, обеспечивающие проведение сева в сжатые сроки и с высоким качеством всех посевных работ.

Зам. председателя Новосибирского облисполкома
П. АМОСОВ.

Первенство будет за нами

Коллектив рабочих, служащих, бригадиров тракторных отрядов Ижморской МТС, обсудив вызов на социалистическое соревнование Троицкой МТС, единодушно его принял. Среди коллектива широко развернулось соцсоревнование, заключены договора между бригадами тракторных отрядов и всех трактористов, которые взяли на себя конкретные обязательства.

Стахановский тракторный

отряд № 4, закрепленный за колхозом «8е марта», Яя-Борисовского сельсовета, (бригадир тов. Дерюгин) взял обязательство на колесный трактор СХТЗ выработать за сезон по 1000 гектаров.

— Весь мой тракторный отряд горит желанием работать в этом году еще лучше,— говорит тов. Дерюгин,— переходящий мандат обкома ВКП(б) в облисполкома будет за нами.

И. Селезнев.

Открылась Третья областная партконференция

14 апреля в 6 часов вечера в театре «Красный факел» открылась Третья Новосибирская областная партийная конференция, на которую прибыло 407 делегатов с решающим голосом и 116 с совещательным.

Конференцию открыл секретарь обкома ВКП(б) тов. Г. Н. Пуговкин. В своей вступительной речи тов. Пуговкин отметил огромные успехи Советского Союза, которые достигнуты под руководством великой партии Ленина—Сталина как в социалистическом строительстве внутри страны, так и во внешней политике.

— Мирная политика Советского Союза ни только обеспечила нормальное развитие страны Советов,— говорит тов. Пуговкин,— но неизмеримо подняла его международное влияние. Планы империалистов разбились о несокрушимую мощь Советского Союза и славной Красной Армии.

В зале гремят бурные аплодисменты в честь родной, могучей Красной Армии.

— Наша партия под руководством товарища Сталина провела большую работу по очищению и сплочению своих рядов,— продолжает тов. Пуговкин.— Конференция избирает президиум в составе 47 человек. В числе избранных т. т. Пуговкин Г. Н., Аксенов А. И., Кузнецов Ф. Д., Бабич В. И., Соколов Л. И., Амосов П. Ф., Кудрявцев Г. И., Калинин С. А., Смирнов И. К., Волков И. А., Мурзов А. И., Гладышев А. Н., Белан Р. В., Кострикина М. И., Многолетний И. А. и др. Под долго несмолкающие овации и крики «ура» в почетный президиум конференции избираются

говкин,— партия стала еще более боеспособной, сплоченной вокруг великого сталинского ЦК и великого Сталина.

Все делегаты конференции и гости встают и в зале долго длиется бурная овация в честь великого и любимого вождя—товарища Сталина. Тов. Пуговкин выражает уверенность, что областная конференция по-большевистски проведет свою работу, развернет деловую критику и самокритику и обеспечит еще большую боеспособность и сплоченность рядов областной партийной организации вокруг ЦК ВКП(б), вокруг великого Сталина и добьется новых успехов в своей работе.

Конференция избирает президиум в составе 47 человек. В числе избранных т. т. Пуговкин Г. Н., Аксенов А. И., Кузнецов Ф. Д., Бабич В. И., Соколов Л. И., Амосов П. Ф., Кудрявцев Г. И., Калинин С. А., Смирнов И. К., Волков И. А., Мурзов А. И., Гладышев А. Н., Белан Р. В., Кострикина М. И., Многолетний И. А. и др. Под долго несмолкающие овации и крики «ура» в почетный президиум конференции избираются

товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Караганович, Калинин, Андреев, Жданов, Микоян, Хрущев, Берия, Шверник, Маленков, Димитров.

Конференция избирает затем секретариат—из 10 человек, мандатную комиссию и редакционную комиссию.

С чувством глубочайшей любви и преданности конференция признала приветственное письмо великому другу и учителю тов. Сталину. Затем с большим докладом о работе Новосибирского областного комитета ВКП(б) выступил секретарь обкома тов. Г. Н. Пуговкин. В своем докладе, богатом конкретными фактами, тов. Пуговкин отметил значительные успехи, достигнутые в развитии хозяйства и культуры области, и указал на имеющиеся недостатки в работе как промышленности, так и в сельском хозяйстве, поставив ряд важнейших хозяйствственно-политических и культурных задач, на разрешение которых необходимо мобилизовать активность всей областной партийной организации, рабочих, колхозников и советской интеллигенции нашей области.

Выведем район в передовые по области

Поставленная задача секретарем ЦК ВКП(б) тов. Андреевым на областном совещании передовиков сельского хозяйства—делать Сибирь житницей СССР обязывает нас, работников МТС, весенний сев провести в сжатые сроки, с высоким качеством полевых работ.

Наша МТС располагает богатым тракторным парком. 82 трактора готовы приступить к работе. Большинство тракторов и прицепного инвентаря находится на поле.

Составлен график бесперебойной, круглосуточной работы. Все тракторные отряды полностью обеспечены заправочным инвентарем, бочкотарой, а также необходимым инструментом и горючим.

Организовано три передвижные автомастерские, которые в период сева будут обслуживать тракторные отряды. Среди бригадиров тракторных отрядов и всех трактористов широко развернулось социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных планов. Каждый тракторный отряд знает свое производственное задание.

Наряду с проделанной работой в подготовке к севу, МТС имеет ряд существенных недоделок. Плохо обстоит дело с топливом для газогенераторных тракторов, совершенно нет смазочного материала—солидола. Не полностью обеспечены трактора свечами.

Сейчас уделено все внимание, чтобы устранив их и наладить работу. В соревновании МТС займем первое место по району.

Выведем район в число передовых по области.

Чуйков — директор Троицкой МТС.

Организовано проведем реализацию билетов XIV лотереи ОСО

Совнарком СССР решением от 17 января с. г. разрешил Центральному Совету Осоавиахима выпустить 14 лотерею. Это решение встреченено всеобщим одобрением трудящихся нашей страны. Реализация лотерейных билетов будет проводиться с 15 апреля по 15 июля 1940 года.

Лотереи Осоавиахима проводятся ежегодно и с каждым годом становятся все более популярными. На средства, полученные от лотерей, подготовлены тысячи летчиков, парашютистов, ворошиловских стрелков, кавалеристов и других военных специалистов. Поэтому граждане Советского Союза с большим желанием приобретают билеты Осоавиахима. Нет сомнения, что 14 лотерея пройдет также успешно, как были проведены предыдущие.

Реализация лотерейных билетов будет проводиться только через организации Осоавиахима, на основе полной добровольности. Задача первичных организаций ОСО состоит в том, чтобы в период проведения этой кампании во всю развернуть массово-разъяснительную работу среди населения с таким расчетом, чтобы

распространением лотерейных билетов охватить наибольшее число трудящихся. В проводимой работе большую помощь должны оказать партийные, комсомольские и профсоюзные организации.

Действительная подготовка к реализации билетов 14 лотереи Осоавиахима развернута в Ижморской средней школе. Проведены собрания по классам, на которых заслушали доклад тов. Молотова, сделанный на VI сессии о внешней политике СССР, проведены беседы о значении 14 лотереи Осоавиахима. В каждом классе выбрано доверенное лицо, которым поручено распространение билетов. Проведено общее собрание членов ОСО, где обсуждался вопрос о 14 лотерее и улучшении работы оборонных кружков. В школе организована проверка билетов 13 лотереи. Выпущено специально 2 номера стенной газеты.

С помощью партийных и комсомольских организаций мы добьемся стопроцентного охвата трудящихся нашего района лотерейными билетами Осоавиахима.

П. А. Стрельников.

Редактор Г. Г. РУСАЛЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ:

колхозов, совхозов, имеющих животноводческие фермы. В ладек «Сортсемовоощь» п. Ижморка, коммунистическая № 5, поступили в продажу семена кормовых корнеплодов:

1. Гурнепс
2. Свекла
3. Семена кормовой капусты.

Кормовые корнеплоды являются лучшими кормами для скота, кроме того, кормовая капуста дает силосной массы до 140 тонн с га. Спешите приобрести.

СОРТСЕМОВОЩЬ.

Утерян ярлык за № 184,043, на сданный овес в количестве 33 центнера 20 кг., колхозом им. Ворошилова, Успенского сельсовета, считать недействительным.